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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Σε μία πρωτόγνωρη και απαράδεκτη ενέργεια που υποκρύπτει 

σκοπιμότητες, με ευθύνη της Προέδρου της Επιτροπής Παραγωγής και 

Εμπορίου της Βουλής κυρίας Χαράς Καφαντάρη, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

αποκλείστηκε από την προγραμματισμένη κοινή συνεδρίαση της Επιτροπής 

Δημόσιας Διοίκησης με θέμα τον Περιφερειακό Σχεδιασμό Διαχείρισης 

Απορριμμάτων Αττικής (ΠΕ.Σ.Δ.Α.) που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 1 Νοεμβρίου 

2016. 

Είναι ξεκάθαρο ότι ο αποκλεισμός της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. από τον διάλογο για 

θέματα που αφορούν στους εργαζόμενους και τον θεσμό της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, διακατέχεται από συντεχνιακή και πελατειακή λογική με προφανή 

σκοπό την απαξίωση και υπονόμευση της αντιπροσωπευτικότερης συνδικαλιστικής 

οργάνωσης του κλάδου. 

Στην συζήτηση που έγινε στη Βουλή για τον ΠΕ.Σ.Δ.Α. Αττικής 

προσκλήθηκαν να καταθέσουν τις απόψεις τους η Αντιπρόεδρος και ένα Μέλος 

της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ε.Δ.Σ.Ν.Α., ένας εκπρόσωπος της Περιφέρειας 

Αττικής, ο Δήμαρχος της Φυλής, ένας εκπρόσωπος της Πρωτοβουλίας Συνεννόησης 

και αρκετοί εκπρόσωποι Μ.Κ.Ο. 

Σε μια συζήτηση δηλαδή που αφορά πρωτίστως την Τοπική Αυτοδιοίκηση 

Α΄ Βαθμού, δεν συμμετείχαν οι Δήμοι της Αττικής με τα θεσμικά τους όργανα, 

την Π.Ε.Δ. Αττικής και την Κ.Ε.Δ.Ε. αλλά και την Ομοσπονδία Εργαζομένων στους 

Ο.Τ.Α. (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.). 

Είναι λοιπόν απορίας άξιο, τι συζήτηση μπορεί να γίνει για τον 

Περιφερειακό Σχεδιασμό Διαχείρισης Απορριμμάτων της Αττικής, όταν δεν 

έχουν προσκληθεί τα θεσμικά όργανα των Δήμων Π.Ε.Δ.Α. και Κ.Ε.Δ.Ε., καθώς 

και η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Τί υπόσταση μπορεί να έχει μια τέτοια συζήτηση όταν οι 

γνώστες του θέματος δεν είναι παρόντες; Εκτός και εάν η συζήτηση έγινε για να 

εκτονώσει εσωτερικές ενδοπαραταξιακές αντιδράσεις της κυβερνητικής παράταξης. 

Βέβαια μιλάμε για θεσμική εκτροπή.  

Σε κάθε περίπτωση εγείρονται σοβαρά ερωτήματα για το τι επιδιώκουν και 

τι συμφέροντα επιχειρούν να εξυπηρετήσουν αυτοί που αποφασίζουν για την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση χωρίς την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 



Ας αφήσουν τις κουτοπονηριές και τα παιχνιδάκια και ας σκύψουν στα 

προβλήματα λαμβάνοντας υπόψη τις θέσεις και τις απόψεις της Ομοσπονδίας 

που γνωρίζει καλύτερα από τον καθένα ποιο είναι το πρόβλημα και που 

βρίσκεται η λύση. Πλανώνται πλάνην οικτράν όσοι πιστεύουν πώς η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

θα αφήσει να περάσει έτσι η προκλητική και αλαζονική αυτή συμπεριφορά.  

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την αντίθεσή της 

στο νέο σχεδιασμό (ΠΕ.Σ.Δ.Α. Αττικής) και την Στρατηγική Μελέτη 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) που προωθεί ο Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και η 

Περιφέρεια Αττικής, γιατί δεν κάνει τίποτα άλλο από το να «ανοίγει διάπλατα» την 

πόρτα για την οριστική εκχώρηση της διαχείρισης των απορριμμάτων στα μεγάλα 

επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα. 

Δηλώνουμε ότι, οποιαδήποτε προσπάθεια εκχώρησης της ολοκληρωμένης 

διαχείρισης των απορριμμάτων στα εργολαβικά-επιχειρηματικά συμφέροντα θα 

πέσει στο κενό και θα συναντήσει την δυναμική αντίδραση των εργαζομένων 

καθώς επίσης και άλλων κοινωνικών συλλογικοτήτων. Γι αυτό, τουλάχιστον η 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι αποφασισμένοι 

να αγωνιστούν όπως έκαναν στο παρελθόν. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


